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Ata da 1a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 06 de fevereiro 
de 2025, no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 06 (seis) dias do mes de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na hora regimental, foi aberto quorum de presenpa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno Berta, Geane Maria Veloso 
de Almeida, Djacy Washington Clemente Maia, Monica Maria dos Santos Silva, Claudio 
Alex Cavalcante Silva, Mario Rafael de Farias Lages, Thiago Viana de Mendonga Canute, 
Luiz Carlos Omena da Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco Antonio Silva de 
Oliveira, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Benedito Cavalcante de Barros Neto. 
Havendo numero legal, a presente sessao foi aberta. Sra. Presidenta solicitou aos 
vereadores Leonardo Lopes e Luiz Carlos Omena que fizessem adentrar a prefeita Fatima 
Rezende, Vice-Prefeito Tayronne Henrique e Secretario de Educapao Clewerton 
Cavalcante. Foi passada a palavra para a prefeita Fatima Rezende saudando a todos, se 
dizendo feliz por estar nessa casa, onde todos os vereadores sao amigos e vao trabalhar 
juntos pela populaqao, para melhorar a vida de todos. Seu trabalho e arduo e trabalhara 
com responsabilidade para honrar a populapao que lhe elegeu. Pedindo aos senhores 
vereadores que trabalhem pelo povo e seu gabinete estara sempre aberto para ouvir e 
somar com essa casa e tern certeza que a cada dia trabalhara muito mais pela populapao. 
Presidenta vereadora Neilza Elias dizendo que e com essa uniao e forpa que os senhores 
vereadores irao trabalhar juntos, de maos dadas em prol de uma sociedade e urn povo 
mais feliz e digno. Agradeceu a presenpa da prefeita Fatima Rezende e hoje essa casa 
conta com tres vereadores e a prefeita, se sentindo honrada, feliz em ter uma prefeita 
mulher. Falou tambem em rela^ao ao ex-presidente Tayrone Henrique que construiu uma 
nova camara e tern certeza que ira fazer muito pela populapao. Agradeceu ao Secretario 
de Educagao Clewerton Cavalcante que sempre tern urn carinho e cuidado especial com a 
educapao e mudou junto com o ex-prefeito Renato Filho, a educapao de Pilar e agora com 
a prefeita Fatima Rezende Foi colocada a ata da sessao anterior em votapao, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, 
constando das seguintes matehas: Encaminhamento do Projeto de Lei n° 001/2025 que 
dispde sobre a triagem precoce para diagnostico do transtorno do espectro autista (TEA) 
nas Unidades de Saude e Creches Municipals de Pilar/AL, por meio da aplicapao do 
questionario M-CHAT, e da outras providencias, para as Comissoes de Legislapao, Justipa 
e Redapao Final, e de Saude e Assistencia Social emitirem parecer, de autoria do vereador 
Joceli Bruno; Indicapao n° 002/2025. Sugere a Sra. Prefeita: Desapropriapao, 
municipalizapao e melhorias (manutenpao e pintura das traves, construpao de vestiario, 
estacionamento, benfeitoria na area de jogo, com implantapao de gramado, 
presencialmente sintetico, instalapao de gradil, dentre outro) do campo de futebol da 
Comunidade Mangabeira, localizado na Cha do Pilar - Pilar/AL. Djacy Maia; Mopao de 
Aplausos n° 002/2025. Mopao de Aplausos a Exma. Delegada de Policia Maria Emilia 
Romeiro de Lucena e Melo, do 23° DP da Cidade de Pilar/AL. Prof. Luiz Carlos. Foi 
encaminhado o Projeto de Lei n°. 001/2025 do Poder Legislative, para as Comissoes de 
Legislapao, Justipa e Redapao Final e de Saude e Assistencia Social emitirem parecer. 
Indicapao n°. 002/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que essa 
Indicapao e sobre a municipalizapao de desapropriapao para melhoria da prapa esportiva 
do campo da Mangabeira, sendo uma das principais prapas desportista de nosso municipio
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e esse campo atende ate mais desportistas de outras regioes do municipio, do que da 
propria comunidade. Aquele espaqo sendo municipalizado pode ter varias estruturas como 
vestiario, estacionamento, melhoramento na area de jogo, grama sintetica para dar maior 
conforto aos desportistas. Facultada. O vereador Luiz Carlos Omena dando seu apoio a 
essa importante Indicagao e tern certeza que o dono do imdvel nao ira criar nenhum 
problema, dando seu apoio. O vereador Rafael Lages deu seu apoio e pode acrescentar a 
reforma de outros espagos esportivos e que essa Indicagao seja encaminhada para a 
Secretaria de Esportes. O vereador Leonardo Lopes dando seu apoio, parabenizando o 
autor, pois ja e uma luta grande e cabe ao executive querer fazer, parabenizando todos os 
vereadores. O vereador Benedito Barros dando seu apoio, sendo de muita importancia 
essa Indicagao para os desportistas e o unico prefeito que comprou uma area para os 
desportistas, foi o ex-prefeito Oziel Barros numa localidade muito boa e o ex-prefeito 
Renato Filho fez o Complexo Esportivo. O vereador Marco Antonio dando seu apoio, 
parabenizando o autor, onde tern muito tempo que pedem as coisas, mas nao sai do papel, 
sendo uma preocupagao sua que as coisas nesse mandate saiam do papel, discutam mais 
o orgamento do municipio. A vereadora Monica Maria dando seu apoio e tern certeza que 
essa Indicagao sera atendida. O vereador Jose Lavodnas dando seu apoio e 
parabenizando o autor. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio a essa importante 
Indicagao, onde acompanhou por muito tempo varies campeonatos naquele campo. 
Aprovada por unanimidade. Mogao de Aplausos n0. 002/2025 e passada a palavra para o 
autor, vereador Luiz Carlos Omena pedindo apoio aos colegas vereadores, onde uma 
Mogao e o reconhecimento do trabalho que a pessoa tern com a comunidade. Essa Mogao 
e para a nossa Delegada Maria Angelita, jovem bastante conceituada, que ja passou por 
varies municipios e faz um excelente trabalho aqui em Pilar. Facultada. O vereador 
Benedito Barros dando seu apoio a essa Mogao de reconhecimento e valorizagao a Dra. 
Angelita, onde sabemos de seu empenho em combater a criminalidade em nossa cidade. 
O vereador Marco Antonio dando seu apoio e parabenizando o autor, onde essa 
homenagem e mais que merecida e a Dra. Angelita faz um brilhante trabalho em nosso 
municipio, juntamente com sua equipe. A vereadora Monica Maria dando seu apoio, 
parabenizando o autor e nos mulheres devemos ter esse reconhecimento para nos 
encorajar ainda mais a ocupar os espagos e cargos. Presidenta vereadora Neilza Elias 
parabenizando o autor da indicagao, onde a Dra. Angelita e merecedora dessa 
homenagem e cm essa uniao e forga das mulheres e que vamos mostrar que somos 
capazes, temos nosso potencial, nosso olhar diferenciado e isso nos fortalece a cada dia. A 
vereadora Geane Veloso dando seu apoio, parabenizando o autor, sendo muito louvavel 
essa homenagem. O vereador Alex Cavalcante parabenizando o autor, onde a Dra. 
Angelita e merecedora e as mulheres devem estar unidas O vereador Joceli Berta dando 
seu apoio, parabenizando o autor, onde a Dra. Angelita juntamente com sua equipe faz um 
excelente trabalho no municipio. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias 
para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para 
assuntos gerais. O vereador Rafael Lages falando sobre a gigantesca Festa da Padroeira 
que foi belissima, muitos turistas conhecendo a cidade e movimentando o comercio. 
Parabenizando todos os vereadores pelo inicio do ano legislative. Falou sobre o 
regramento dos fogos sem estampidos. O vereador Benedito Barros falando sobre a festa 
de Nossa Senhora do Pilar e o que esta faltando e um acompanhamento em relagao aos
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fogos serem sem estampidos, onde a prefeitura poderia ajudar os Pescadores com esses 
fogos, pois eles tiram do proprio bolso para homenagear Nossa Senhora do Pilar. Falou 
sobre o apoio que nao foi dado pela prefeitura para o jantar dos competidores da 
cavalhada, mas que foi dado por ele e seu irmao Douglas Barros. A vereadora Geane 
Veloso dando boas-vindas a todos, agradecendo a presenga da prefeita, vice-prefeito. 
Falou sobre o culto em agao de gragas por estar nessa casa mais uma vez. O vereador 
Jose Lavodnas desejando muito sucesso a todos os vereadores. Agradecendo a Deus por 
mais urn ano de vida. Parabenizando a todos os organizadores da Festa da Padroeira. O 
vereador Joceli Bruno desejando a todos os vereadores urn bom mandato. O vereador Alex 
Cavalcante falando sobre a Festa da padroeira onde teve a alegria de doar o autor 
juntamente com sua familia, a festa foi belissima, parabenizando o Secretario de Turismo 
Tasso Ramon, a prefeita Fatima Rezende. O vereador Luiz Carlos dizendo que feliz da 
cidade que tern historia e cultura. Pilar tern a primeira prefeita mulher, eleita pelo povo. A 
vereadora Monica Maria parabenizando a todos os colaboradores da Festa da Padroeira 
Nossa Senhora do Pilar, tudo muito organizado, belissimo. Falou sobre os fogos de 
artificios que foram utilizados e se realmente e uma Lei se precisa criar mecanismos de 
fiscalizagao para que seja cumprida. Parabenizou tambem a vereadora Geane Veloso pelo 
moment© de gratidao do culto. Agradeceu a presenga da prefeita Fatima Rezende, 
juntamente com o vice-prefeito Tayronne Henrique e o Secretario de Educagao Clewerton 
Cavalcante. Dara entrada em uma Indicagao para alterar a Lei n°. 626/2017 relacionada ao 
Bolsa Viva Bern Pilar, no sentido de mudar o olhar para as familias que recebem o BPC 
(Beneficio de Prestagao Continuada), destinado a idosos e pessoas com deficiencia, onde 
se utiliza hoje como regra a concessao que e a mesma do Bolsa Familia Federal de R$ 
218,00. O vereador Djacy Maia parabenizando a vereadora Geane Veloso pelo culto em 
agao de gragas. Agradeceu a presenga da prefeita Fatima Rezende, vice-prefeito Tayronne 
Henrique e Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante. Essa casa trabalhara sempre 
pela populagao, todos unidos, com sabedoria. O vereador Marco Antonio fazendo uma 
reflexao do que e o Poder Legislative e hoje se inicia urn novo ciclo. Convocou os 
vereadores que fazem parte da Comissao de Cidadania para uma reuniao na prbxima 
quarta-feira nessa casa, para tratar dos codes do Bolsa Viva Bern Pilar. Presidenta 
vereadora Neilza agradecendo a presenga de todos, parabenizando os vereadores Rafael 
Lages e Jose Lavodnas pela passagem de seu aniversario. Nao havendo mais 
pronunciamento a presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente Legislative, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Sala das 
Sessdes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 06 dias do mes de fevereiro de 2025.
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